Программный комплекс «Управление бюджетными процессами              инвестиций в объекты капитального строительства»

Назначение

Программный комплекс «Управление бюджетными процессами инвестиций в объекты капитального строительства» предназначен для автоматизации процесса подготовки и контроля реализации бюджетных ассигнований на осуществление бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства в субъектах Российской Федерации на этапах:

· сбора заявок на проектирование и строительство объектов областной и муниципальной собственности;
· согласование и оптимизация плана финансирования в разрезах государственных программ, главных распорядителей бюджетных средств, государственных заказчиков и отраслей по объектам реконструкции, технического перевооружения и нового строительства, осуществляемых за счет средств бюджетов  субъектов Российской Федерации и привлеченных средств;

· выпуска утвержденного плана финансирования объектов капитального строительства;

· контроля исполнения плана и финансирования объектов капитального строительства;

· уточнения и внесения изменений в утвержденный план финансирования объектов капитального строительства в процессе его реализации. 

Пользователи

Ведомства строительного комплекса, финансовые органы и экономические ведомства субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, главные распорядители (распорядители) бюджетных средств.

Основные функциональные возможности

Программный комплекс «Управление бюджетными процессами инвестиций в объекты капитального строительства» реализован в виде WEB-приложения и обеспечивает:

· Формирование и корректировку плана финансирования объектов строительства, приобретения оборудования, не входящего в сметы на строительство или реконструкцию и требующих для его установки (размещения) проведения строительно-монтажных работ, приобретения подвижного состава общественного транспорта, специализированных транспортных средств и специальной техники, проектно-изыскательских работ.

· Формирование перечней строек, входящих в план финансирования объектов капитального строительства субъекта РФ (муниципального образования).

· Формирование структуры капитальных вложений в объекты строительства с участием средств бюджетов субъектов РФ.

· Формирование аналитических сводов  и табличных форм с экспортом их в Word и Excel.

· Ведение данных по титульным спискам объектов строительства, приобретения оборудования, не входящего в сметы на строительство или реконструкцию и требующего для его установки (размещения) проведения строительно-монтажных работ, приобретения подвижного состава общественного транспорта, специализированных транспортных средств и специальной техники, проектно-изыскательских работ.

· Ведение истории изменения титульных списков.
· Учет данных по торгам и государственным контрактам, заключенным по соответствующим титульным спискам строительных объектов.
· Учет данных по выполнению плановых заданий и кассовым расходам, произведенным по государственным контрактам.
· Ведение сводных вариантов плана, отраслевых и личных вариантов титульных списков строек в единой базе данных системы.

· Взаимодействие через WEB с внешними системами по управлению бюджетным процессом, закупками, градостроительной деятельностью.

Функциональная структура
Программный комплекс «Управление бюджетными процессами инвестиций в объекты капитального строительства» состоит из следующих функциональных модулей:

· авторизации пользователей;

· ввода и корректировки титульных списков;

· поиска;

· формирования отчетов и аналитических сводок;

· управления классификаторами;

· информационного взаимодействия;

· администрирования.

